



## Офицеры следственного управления по Новосибирской области приняли участие в акции Следственного комитета и оказали помощь ветеранам в период самоизоляции



Новосибирское управление Следственного комитета присоединилось к самой гуманной акции последнего времени - «Без внимания не останутся». Офицерами были подготовлены три комплекта с самым необходимым – продукты питания, лекарства и небольшие подарки, поднимающие настроение. Всё это для ветеранов. Эти люди должны верить - о них помнят и в любое время придут на помощь.

Волонтеры, которым выпала честь доставить эти подарки адресатам, должны были соблюдать все меры предосторожности. Нельзя подвергать риску беззащитных стариков, поэтому на лице маска, руки в перчатках, на ногах бахилы, а главное – та самая безопасная дистанция не менее полутора метров.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Ветеран Александр Ляпакин, давний друг управления, в годы войны вычислял шпионов, сейчас с грустью улыбается: «Современный враг коварнее будет. Не знаешь, с какой стороны нападет». Вторит ему блокадница Лариса Евдокимова. Она была трехлетней девчонкой, когда под обстрелами от голода, страха, постоянных авианалетов, невозможно было дышать. Сейчас это сделать мешает маска. Но опять Новосибирск пришел на выручку и протянул руку помощи. Из Ленинграда ее отправили в наш город, здесь она нашла вторую семью и научилась жить. Такая же непридуманная история у Петра Примерова. В 1941-м ему было всего 16 лет. Мальчишкой он стоял у станка и изготавливал оружие для фронта. После вслед за старшим братом и отцом ушел на передовую. Был ранен, но ни на минуту не переставал служить Родине. Сейчас офицеры Следственного комитета сказали всем ветеранам: "Спасибо. Спасибо за всё, только держитесь!"

[Видео](#)

## Изображения



29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459040>